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DECIZIA nr. 196 
din 30 iunie 2023 

 

Cu privire la examinarea și avizarea repetată a proiectului de hotărâre cu privire la 

aprobarea proiectului de lege pentru modificarea unor acte normative (fortificarea autorității 

de reglementare în domeniul comunicațiilor electronice și sincronizarea termenului de 

valabilitate a licențelor de utilizare a frecvențelor) 

 

Prin adresarea nr. 12-1790 din 20.06.2023, Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării a 

remis Consiliului Audiovizualului spre examinare și avizare repetată proiectul de hotărâre cu privire 

la aprobarea proiectului de lege pentru modificarea unor acte normative (fortificarea autorității de 

reglementare în domeniul comunicațiilor electronice și sincronizarea termenului de valabilitate a 

licențelor de utilizare a frecvențelor). 

Este de menționat că, prin Decizia nr. 177 din 15.06.2023, Consiliul Audiovizualului a examinat 

proiectul de hotărâre susmenționat și a comunicat lipsa obiecțiilor și propunerilor la actul respectiv. 

În acest sens, în limita competențelor funcționale prevăzute de Codul serviciilor media audiovizuale 

al Republicii Moldova nr. 174/2018, Consiliul Audiovizualului reiterează lipsa de obiecții și 

propuneri. 

 

În temeiul prevederilor art. 73-75 din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova 

nr. 174/2018 și ale Legii nr. 100/2017 cu privire la actele normative,  

 

Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 

 

1. Se aprobă și se prezintă Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării prezentul Aviz la 

proiectul hotărârii cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru modificarea unor acte 

normative (fortificarea autorității de reglementare în domeniul comunicațiilor electronice și 

sincronizarea termenului de valabilitate a licențelor de utilizare a frecvențelor). 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Secției juridice.  

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării, se publică în Monitorul Oficial al Republicii 

Moldova și pe pagina web oficială a Consiliului Audiovizualului. 

 

 

VICEPREȘEDINTĂ                                                 Ana GONȚA 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 


